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	Главам Администраций поселений 

Пролетарского района 



ИНФОРМАЦИЯ 

для опубликования в СМИ

«Об организации прокурорского надзора за исполнением законов о межнациональных отношениях, о противодействии экстремизму»
На территории Пролетарского района Ростовской области проживают 36510 человек различных национальностей, а именно: дагестанской  – 843 человека, чеченской – 781 человек, турецкой – 634, татарской – 130 человек, армянской – 330 человек и других национальностей с численностью менее 100 человек. 
За истекший период 2017 года, как и ранее, конфликтов на межнациональной почве в сфере экстремизма на территории Пролетарского района Ростовской области не за​регистрировано.
В анализируемый период в прокуратуру района, правоохранительные органы и органы местного самоуправления обращения и жалобы на деятельность общественных и религиозных объединений, иные организации, средства массовой информации и физических лиц по вопросам межнациональных отношений и противодействия экстремизму не поступали. 
В анализируемый период 2017 года при прокуроре района проведено 3 заседания рабочей группы руководителей правоохранительных органов, в том числе с приглашением глав городского и 9 сельских поселений. 
По результатам принятых мер прокурорского реагирования главы сельских и городской администрации на своих территориях организовали совместно с участковыми уполномоченными полиции, постоянное изучение межнациональных отношений жителей коренной и некоренных национальностей, в том числе в быту, о чем они сообщают в прокуратуру района 30 числа каждого месяца. 
Прокуратурой района получаемая информация от глав поселений анализируется, в случае необходимости применяются меры прокурорского реагирования, материалы приобщаются в наряд.
Органами местного самоуправления в пределах их компетенции проводится работа по профилактике экстремистской деятельности.

На территории района имеются 11 муниципальных образований: администрация Пролетарского района Ростовской области, администрация Пролетарского городского поселения Пролетарского района Ростовской области и администрации Николаевского, Опенкинского, Уютненского, Мокроельмутянского, Буденновского, Суховского, Ковринского, Огневского, Дальненского сельских поселений Пролетарского района Ростовской области. 
В каждом муниципальном образовании имеются программы по профилактике экстремизма.

Однако, в нарушение статей 2, 3, 4, 5 Федерального закона Российской Федерации «О противодействии экстремистской деятельности», статьи 2 Федерального закона Российской Федерации «О противодействии терроризму», пункта 7.1 части 1 статьи 14 Федерального закона № 131  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления не осуществляют в полной мере должного взаимодействия с правоохранительными органами в профилактике возможных террористических актов и экстремистских проявлений в границах поселения путем выявления лиц, склонных к совершению правонарушений экстремистской направленности, возбуждающих экстремистские, националистические настроения (особенно среди молодежи), незаконно хранящих и сбывающих литературу экстремистского, националистического толка, наркотические средства, проявляющих религиозную нетерпимость, создающих вокруг себя группировки антиобщественной направленности, проживающих без регистрации и без документов, удостоверяющих личность, мигрантов из числа иностранных граждан, незаконно находящихся на территории поселения.
Указанные нарушения были выявлены в администрациях Мокроельмутянского, Опенкинского, Суховского, Ковринского, Буденновского, Огневского, Николаевского, Дальненского, Уютненского сельских поселений Пролетарского района и Пролетарского городского поселения. 

По результатам проведенных проверок в адрес указанных глав сельских поселений были направлены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 9 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Пролетарской районной прокуратурой осуществляется постоянный надзор за соблюдением органами местного самоуправления и организаторами публичных мероприятий порядка соблюдения законодательства о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.

Так, при поступлении из органов местного самоуправления уведомлений о проведении публичных мероприятий проверяется соблюдение их организаторами порядка, установленного ст. 7 Федерального Закона РФ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» от 19.06.2004 № 54-ФЗ и ст. 2 Областного Закона РО «О порядке подачи уведомления о проведении публичного мероприятия на территории Ростовской области» от 27.09.2004 № 146-ЗС. Содержание уведомлений соответствует требованиям ст.ст. 3-4 Областного Закона. 
В целях оказания организатору публичного мероприятия содействия в обеспечении общественного порядка и безопасности граждан, контроля за несением службы личным составом ОМВД России по Пролетарскому району по охране общественного порядка и общественной безопасности во время проведения планируемого публичного мероприятия ОМВД России по Пролетарскому району издается приказ, в соответствии с которым назначается уполномоченный представитель ОМВД России по Пролетарскому району на период проведения публичного мероприятия.

Во исполнение приказа прокурора Ростовской области «О дополнительных мерах по осуществлению  приема граждан сотрудниками прокуратуры РО» в 2017 году прокуратурой района осуществлен прием граждан в 3 администрациях сельских поселений и администрации городского поселения, в результате приема граждан, проверок документации по приему граждан, бесед с  главами и специалистами сельских администраций сведений о произошедших конфликтах на межнациональной почве, а также экстремистского характера не получено.  
За истекший период 2017 года в правоохранительные органы Пролетарского района РО и Сальский МСО СУ СК РФ по РО сообщения о преступлениях экстремистского характера (ст.ст. 280, 282, 282.1, 282.2, 357, п. «е» ч. 2 ст. 111, п. «е» ч. 2 ст. 112, п. «б» ч. 2 ст. 115, п. «б» ч. 2 ст. 116, п. «з» ч. 2 ст. 117, ч. 2 ст. 119, п. «б» ч. 1 ст. 213, п. «л» ч. 2 ст. 105 УК РФ) не поступали, проверки в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ по заявлениям, сообщениям и материалам о совершении преступлений экстремистского характера не проводились. Уголовные дела данной категории не возбуждались и производством не приостанавливались.
Работа отдела МВД России по Пролетарскому району, в основном, ведется надлежащим образом. В отделе имеются номенклатурные дела, в которых  сконцентрированы списки лиц, относящихся к некоренным национальностям района, представителей диаспор, проживающих на территории района, имеются планы проведения мероприятий в рассматриваемой сфере, проводятся мероприятия, направленные на выявление незаконных мигрантов на территориях животноводческих точек, осуществляется мониторинг средств массовой информации на предмет распространения экстремистской литературы, высказываний, разжигающих национальную вражду. 
Однако, в нарушение статьи 12 Федерального закона «О полиции», статей 5, 12 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятель-ности», статей 2, 14 Федерального закона «Об оперативно-розыскной деятельности», сотрудниками отдела МВД России по Пролетарскому району Ростовской области не обеспечивается полнота поисково-аналитических мероприятий в сети Интернет, в результате чего в информационном пространстве доступны к просмотру в общеобразовательных школах района материалы экстремистской направленности, в том числе интернет-сайты, включенные в Федеральный список экстремистских материалов.  
По результатам проведенных проверок в адрес начальника ОМВД России внесено 1 представление, которое находится в стадии рассмотрения.
В ходе проведенного мониторинга газетных изданий, расположенных на территории Пролетарского района Ростовской области и сети интернет, фактов распространения информации экстремистской направленности, в том числе об общественных объединениях или иных организациях, в отношении которых вступило в законную силу решение суда о ликвидации или запрете деятельности не выявлено.
В 2017 году прокуратурой района в сфере надзора за исполнением законов о межнациональных отношениях, противодействию экстремизму проведено 15 проверок, выявлено  32 нарушения законов, внесено 14 представлений, по результатам рассмотрения которых 11 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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